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Alanya'ya yapılan yatırımlara ilişkin konuşan ASAT Genel
Müdür Yardımcısı Osman Yıldız, "İlk olarak Mahmutlar
arıtmasında bakım ve yenileme çalışması yapılacak. Önü-
müzdeki yaz başından itibaren biyolojik arıtma site-
mi ve mebran arıtma yöntemi sayesinde su dönüş-
türülecek. Burada arıtılacak su, tarımsal ve peyzaj
sulamasında kullanılacak. Daha sonra tüm arıt-

malarda aynı uygulama yapılacak" dedi.                 2’DE

Elektrik kesintisi
boruları patlatıyor

Osman Yıldız

Alanya'nın en gözde me-
kanlarından biri olan Ba-
lıkçılar Barınağı'nda ihale
bilmecesi bir türlü çözü-
lemedi. Alanya Su Ürün-

leri Kooperatifi'nin işlettiği
Balıkçı Barınağı'nda kiralama

süresi 2024'ün Mayıs ayında doldu. Barı-
nağı işletme süresinin dolması nedeni ile
Tarım ve Orman Bakanlığı da ihale açtı. 

16 AYDIR SONUÇLANMADI

Bakanlığın açtığı ihaleye Alanya Su Ürün-
leri Kooperatifi dosya sundu. İhalenin
açıldığı günden buyana Balıkçı Barınağı'nı
geçici olarak Su Ürünleri Kooperatifi işle-
tirken, ihalenin ise 16 aydrı onaylanmaması
da dikkatlerden kaçmadı.                2’DE

BARINAK MUAMMASI 
Alanya Balıkçı Barınağı'nın işletme süresi 2024 ylı  Mayıs ayında doldu. Bakanlığın açtığı
ihaleye Alanya Su Ürünleri Kooperatifi dosya sundu ancak ihale 16 aydır sonuçlanamadı. 

Corendon Alanyaspor, Cuma günü
Galatasaray'ı ağırlamaya hazırla-
nıyor. Şampiyonluğa oynayan Fe-
nerbahçe, Galatasaray ve Beşiktaş
gibi takımlara Corendon Alanyas-
por'un maç verdiği yönündeki söy-
lentilere tepki gösteren Kulüp Baş-

kanı Hasan Çavuşoğlu,
"Karaktersiz ve çapsız-
ları dikkate almıyorum.
Biz Alanyaspor ve her
takımı yenmek için
sahaya çıkarız. Hede-
fimiz 3 büyükleri yen-

mek ve on-
lardan puan
a lmak t ı r "
dedi. 
 11’DE

48 milyon bütçe var
ama kazma vuran yok

Ulaştırma ve
Altyapı Ba-
kanlığı'nın
b a r ı n a k t a
çöken bölge-

lerin onarımı
için ayırdığı 48 mil-

yon TL bütçeye rağmen
çalışmaların başlamama-
sı da tepkilere neden
oldu. Barınağın çöken
bölgelerinde onarımın ne
zaman başlayacağı bilin-
mezliğini koruyor. 

Konaklı Mahallesi
D400 Karayolu'nda
yaşanan kazada tur
midibüsü, aynı yönde
ilerleyen yolcu midi-
büsüne arkadan çarp-
tı. Araçlarda büyük
çapta hasarın oluştu-
ğu kazada 2'si ağır, 15
kişi yaralandı. Sağlık
ekiplerinin müdaha-
lesi sonrası yaralılar il-
çedeki hastanelere
kaldırıldı.         3’TE

Faciadan dönüldü
Alanya'da tur minibüsü ile yolcu minibüsünün
çarpıştığı kazada 2'si ağır 15 kişi yaralandı 

'Lidere bakmayız 
puanlara bakarız'

Hasan Çavuşoğlu

Alanya sahillerinde kum zambak-
ları zarar görüyor. Alanya'da 2024
yılında zambaklara zarar verenle-
re 387 bin 141 TL para cezası ve-
rilirken, bu yıl da çevre zararına
yol açan kişilere 557 bin 212 TL
para cezası verildi.              4’TE

Zambak koparma  
cezası 557 bin TL

Bahçeye arıtma suyu
ASAT Genel Müdür Yardımcısı Yıldız, Alanya'daki arıtmalardan te-
min edilecek suyun tarımsal sulamada kullanılacağını açıkladı.

Alanya'da içme suyu
hatlarının sık sık pat-
lamasını da değerlen-
diren Yıldız, "Elektrik
kesintileri patlamada
en büyük sorun. Ani
basınç değişimi boru-
ları patlatıyor. Alan-
ya'daki içme su hatla-
rını da yenileyeceğiz.
Bunun içinde çalış-
malara  başlayacağız"
dedi.                 2’DE
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Antalya Büyükşehir Belediyesi An-
talya Su ve Atık Su İdaresi Genel
Müdürlüğü (ASAT) tarafından,

Alanya'da yürütülen içme suyu, kanali-
zasyon ve atık su arıtma yatırımları hak-
kında bilgilendirme toplantısı düzenlen-
di. Alanya’da içme suyu ve arıtmalarda ya-
şanan şikayetlere de açıklık getirmesi he-
deflenen toplantıda tamamlanan, de-
vam eden ve planlanan yatırımlara ilişkin
Asan Genel Müdürü Yardımcısı Osman
Yıldız tarafından katılımcılar bilgilendirildi. 

3 MİLYAR 17 MİLYON
TL YATIRIM

Genel Müdür Yardımcısı Osman Yıldız,
kurumun Alanya'daki yatırımları hak-
kında bilgiler vererek, “Aktif sondaj 304,
içme suyu terfi istasyonu 25, aktif içme
suyu deposu 299, doğal içme suyu kay-
nağı 249, abone ve ana hat olmak üzere
toplam içme suyu şebeke uzunluğu 2 bin
529 kilometre. İçme suyu artıma tesisi 1,
kanalizasyon hat uzunluğu 810,774, atık
su arıtma tesisi 7, toplam yatırımlar ise,
içme suyu yatırımları 403 bin 864 met-
re olup bunun değeri 1 milyar 640 bin 880
TL, atık su arıtma yatırımları 332 milyon

924 bin TL, kanalizasyon yatırımları 109
bin705 metre olup yatırım değeri ise 394
milyon 774 bin TL, tesis ve hizmet yatı-
rımları 648 milyon 778 bin TL olmak üze-
re toplam 3 milyar 17 milyon 356 bin
TL'dir” diye konuştu.

ÖNÜMÜZDEKİ 
6 YILDA 19 MİLYAR 702

MİLYON TL 
YATIRIM PLANLANDI

Önümüzdeki 6 yıl içinde yapılacak yatı-
rımların detaylarını da paylaşan Yıldız,
“Önümüzdeki 6 yıl için planlanan yatı-
rımlar ise, içme suyu yatırımları 1 milyar
275 milyon TL, kanalizasyon yatırımları
760 milyon TL, atık su arıtma yatırımla-
rı 17 milyar 851 milyon olmak üzere top-
lam 19 milyar 702 milyon lira bugünkü
değerle yatırım planlamamız var” dedi. 

İÇME SUYU HATLARI
YENİLECEK

Devam eden yatırımlara ilişkin ise Yıldız
Alanya- Manavgat Su Üretim ve Tesisler

Revizyonunun 457 milyon 908 bin, Doğu
bölgesi 2. Etap içme suyu arıza yapımı işi-
nin 31 milyon 53 bin TL aynı bölgede 15
bin 534 metre hat yapımı işinin 22 mil-
yon 728 bin 688 TL, Avsallar, Cikcilli, De-
ğirmendere, Güzelbağ, Mahmutlar ve Te-
pe’ye hizmet verecek 8 içme suyu depo-
sunun 180 milyon TL, kaçakla mücade-
leyi önlemek için 4 bin 4877 abonenin hat-
larının parsel sınırına alınması için 47 bin
294 TL, Kestel, Mahmutlar, Cikcilli, Çıp-
laklı, Akdam, Sapadere, Elikesik, Sugözü,
Hacımehmetli, Kargıcak, Bademağacı,
Şıhlar ve Büyükpınar’da 103 bin 500 met-
re içme suyu hattı için 300 milyon lira ya-
tırım planlaması olduğu belirtildi. 

ARITMA DEPREMDE
ZARAR GÖRDÜ

Genel Müdür Osman Yıldız, arıtmala-
ra ilişkinde çarpıcı bilgiler verdi. Alan-
ya’da geçen yıl yaşanan depremin ar-
dından Konaklı Arıtma İstasyonun per-
de duvarlarının çöktüğünü fakat kısa
süre içinde gerekli imalatına yapıldığı-
nı açıklayan Yıldız, “Konaklı arıtması-
nı büyütmeyi amaçlıyorduk ancak yer
sorunu var. Alanya Belediyesi’nin baş-

lattığı tahsis süreci ile birlikte arıtmayı
yenileyeceğiz. Demirtaş’ta paket atıksu
arıtma tesisi ve bağlantılarına yönelik ya-
tırım 2026 hizmeti girecek derin deşarj
hattının yapılması ile sorun kalıcı ola-
rak çözüme kavuşacak. Arıtmalarda
önce Mahmutlar’da ki tesisteki bakım
ve yenileme çalışması sonrası önü-
müzdeki yaz başından itibaren biyolo-
jik arıtma sitemi ve mebran arıtma yön-
temi sayesinde geri dönüştürülecek su
tarımsal amaçlı ve peyzaj sulamasında
kullanılacak. Daha sonra Konaklı, Mer-
kez ve diğer arıtmaların suyu da üreti-
ciye ve peyzaj çalışmalarına aktarılacak.
Bu konuda deneyimiz var hali hazırda
Antalya’nın bazı ilçelerinde arıtılmış
suyu tarımda kullanılıyor” dedi.   

ALTI ARITACAK ÜSTÜ
SOSYAL ALAN OLACAK

Alanya merkez arıtmada yaşanan tahsis
sorunu çözülmesi ile birlikte yapılacak
yeni tesisle hem kapasite artışı olacak hem
de tesisin üst Alanya Belediyesi tarafından
sosyal, kültüre ve sportif amaçlı olarak de-
ğerlendirileceğini ifade eden Yıldız, “Mev-
cut kullanılan arıtma alanı da yenilene-
cek şuan eskiyen çatı kısmını bakım ve ta-
miratı yapılıyor. Proje tamamlanınca
günlük 129 bin metreküp kapasiteye
ulaşılacak. Koku sorunu son teknoloji ev-
rensel sistemlerin sayesinde kalıcı hale ge-
lecek. Bu yatırımın tutarı bugünkü bedelle
6 milyar 826 milyon lira. İhalenin ta-
mamlanmasının ardından yapım işine
2027 yılına kadar başlanmış olacak. La-
ra’da bunu başardık burada ki daha da ge-
lişmiş olacak. Bu yatırımın ardında arılan
su burada geri dönüştürülüp tarımda kul-
lanılacak” diye konuştu.

HERYERDE 
DENİZE GİRİLEBİLİR

Denizde kirlik olduğu eleştirilerine ise

Yıldız, “640 Km sahil hattının tama-
mında denize girilebilir. Mavi Bayraklar
bunun kanıtı. Sorun olduğunda anın-
da ihbar alırsak müdahalesi kolay olur.
Geçen yıl Konaklı’da yaşanan sorun
Türkler’de ki bertaraf tesisinden kay-
naklı olduğu belirlendi. Ve tesise gerekli
cezai işlem uygulandı. Denizlerimizde
gemi trafiği de arttı. Bize ihbar zama-
nında gelmezse sorunu tespit etmek ve
çözüm bulmak gecikebiliyor. ASAT ola-
rak deniz dronu ile kontrollere başladık.
İstasyonda aktarım noktasına kadar
denetim yapabiliyoruz.  Zeytin yağı sı-
kım döneminde derelere kaçak kara su
boşaltımı oluyor bu konuda takipteyiz.
Herkesin temiz çevre ve deniz için du-
yarlı olması gerekiyor" dedi.  

ELEKTRİK KESİNTİSİ
BORUYU PATLATIYOR

İçme suyu konusunda sık sık patlama ol-
masına ilişkinde çarpıcı bir değerlen-
dirmede bulunan Yıldız, “Elektrik ke-
sintileri maalesef patlamadaki en büyük
sorun. Ani basın değişimi boruları pat-
latıyor” dedi. İçme suyunun en önemli
kaynağının Dim Barajı’ndan arıtılması ve
üzümlü kaynağında iletilerek elde edil-
diğini hatırlatan Yıldız, Dim Alacami kay-
nağını da incelediklerini 700 rakımda bir-
çok noktaya ilerleyen yatırım planlama-
sı içinde aktarılabileceğini söyledi. Yıldız,
bazı bölgelerde araçla ulaşımın olmadı-
ğı katırla ulaşılan depoların dahi olduğu
günlerden modern ve bakımlı su depo-
larında su içilen günlere gelindiğini söy-
ledi. Alanya Belediyesi ev sahipliğinde Be-
lediye Meclis Salonu’nda gerçekleştiri-
len toplantıya Alanya Belediye Başkan
Yardımcıları Murat Levent Koçak ve Ha-
san Can Kamburoğlu, Başkan Danış-
manları Abdurrahman Açıkalın, Sadık
Dizdaroğlu, Nazmi Zavlak, Belediye
Meclis Üyeleri, gazeteciler, oda, dernek
ve sivil toplum kuruluşlarının temsilci-
leri katıldı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

ÖZEL

HABER

ÖZEL

HABER
Barınak bilmecesi
Alanya Balıkçı Barınağı'nın işletme süresi 2024'ün Mayıs ayında doldu. Ba-
kanlığın ihalesine Alanya Su Ürünleri Kooperatifi dosya sundu ama 1 yıldır he-
nüz ihale netleşmedi. İhalenin onaylanıp, onaylanmayacağı ise henüz belirsiz

A
lanya'nın en gözde mekanların-
dan biri olan Balıkçılar Barına-
ğı'nda ihale bilmecesi bir türlü çö-

zülemedi. Alanya Su Ürünleri Koope-
ratifi'nin işlettiği Balıkçı Barınağı'nda ki-
ralama süresi 2024'ün Mayıs ayında
doldu. Barınağı işletme süresinin dol-
ması nedeni ile Tarım ve Orman Ba-
kanlığı da ihale açtı. 

16 AYDIR İHALE 
SONUÇLANMADI

Bakanlığın açtığı ihaleye Alanya Su
Ürünleri Kooperatifi dosya sundu. İha-
lenin açıldığı günden buyana Balıkçı
Barınağı'nı geçici olarak Su Ürünleri
Kooperatifi işletirken, ihalenin ise
2024'ün Mayıs ayından buyana onay-
lanmaması ise dikkatlerden kaçmadı. 

BARINAK ZİRVESİ
Bakanlık, barınağın bir yıllık kira be-
delini de 34 milyon TL olarak belirle-
diği iddia edildi. Önümüzdeki yıl be-
delin daha yüksek olacağını öngören

Alanya Su Ürünleri Kooperatifi Yöne-
timi, önümüzdeki ay yapılacak Mali Ge-
nel Kurul'da barınağın yarısını mı yok-
sa tamamını mı kiralayıp, kiralamaya-
caklarına ilişkin kararı üyelerin onayı-
na sunacak. 

HENÜZ 
ÇİVİ ÇAKILMADI

Öte yandan Ulaştırma ve Altyapı Ba-
kanlığı'nın barınakta çöken bölgelerin
onarımı için ayırdığı 48 milyon TL büt-
çeye rağmen çalışmaların başlama-
ması da tepkilere neden oldu. Barına-
ğın kış aylarında oluşacak dalgalar ile
yeniden çökebileceği yönünde barı-
nakta balıkçı ve yatçıların endişesi artı-
yor. Barınağın çöken bölgelerine ilişkin
çalışmanın ne zaman başlayacağı ise
merak konusu.  (KERİM TOKSÖZ)

Arıtılan su tarımda kullanılacak
ASAT’ın Alanya'da yürüttüğü içme suyu, kanalizasyon ve atık su arıtma yatırımları için bilgilendirme toplantısı düzenledi. Tesis yenile-
nince altı arıtma, üstü sosyal alan olacak. Mahmutlar Arıtmadan başlayarak arıtılacak su tarımsal sulamada kullanılmaya başlanacak.
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Kaza Konaklı Mahallesi’nde meydana
geldi. A.A. idaresindeki otomobil ile S.İ.
kontrolündeki motosiklet çarpıştı. Çar-

pışmanın şiddetiyle motosiklet sürücüsü as-
falta savrularak yaralandı. Kazayı görenlerin
ihbarı üzerine olay yerine gelen sağlık ekip-
lerince hastaneye kaldırılan motosiklet sü-
rücüsü tedavi altına alındı.  (www.alanya-
postasi.com.tr/MERT CANTÜRK)

Kaza Mahmutlar Mahalle-
si’nde meydana geldi. E.G.
idaresindeki motosiklet

ile E.M. kontrolündeki otomobil
çarpıştı. Kazada motosiklet sü-
rücüsü E.G. yaralandı. Kazayı gö-
ren çevredeki vatandaşların ih-
barı üzerine bölgeye gelen sağlık
ekiplerince hastaneye kaldırı-
lan E.G. tedavi altına alındı. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Olay Okurcalar Mahal-
lesi’nde M.A.T. ile S.K.
arasında tartışma çıktı.

Tartışmanın büyüyüp kavgaya

dönüşmesi üzerine M.A.T,
S.K’yı karnından bıçakladı.
Olayı fark eden çevredekiler
112 Acil Çağrı Merkezi’ne ih-
barda bulundu. İhbar üzerine
bölgeye ambulans ve jandarma
sevk edildi. Sağlık ekiplerinin
ilk müdahalesinin ardından
S.K. hastaneye kaldırıldı. Ola-
yın ardından şüpheli M.A.T.
jandarma ekiplerince gözaltı-
na alındı.  (www.alanyapos-
tasi.com.tr/MERT CANTÜRK)

Olay Demirtaş Mahalle-
si’nde meydana geldi.
Bir at çiftliğinde atla

gezintiye çıkan A.H.Ö. (21)
bir anlık dikkatsizlik sonucu
attan düştü. A.H.Ö’nün düş-
tüğünü gören çevredekiler
durumu 112 Acil Çağrı Mer-
kezi’ne bildirdi. İhbar üzerine
olay yerine gelen sağlık ekip-
lerince hastaneye kaldırılan
genç tedavi altına alındı.
 (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

K
adıyakası, Gömürgen mev-
kiinde, öğle saatlerinde
başlayan yangına, itfaiye

ekipleri kısa sürede müdahale
etti. Bölgeye sevk edilen ara-
zözler ve orman işçileri sayesin-
de alevler kısa sürede kontrol al-
tına alındı. Yetkililer, özellikle sı-

cak ve rüzgarlı günlerde vatan-
daşların ormanlık alanlarda ateş
yakmaması konusunda uyarıda
bulunarak, yangınlara sebebiyet
verebilecek her türlü davranıştan
kaçınılması gerektiğini vurguladı.
Yangının çıkış nedeni araştırılıyor. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Kaza, dün saat 09.00 sıralarında Alanya- Antalya
D400 kara yolunun Konaklı Mahallesi yakın-
larında meydana geldi. Sürücülerinin kimli-

ği henüz öğrenilemeyen tur midibüsü, aynı yönde
ilerleyen şehir içi yolcu midibüsüne arkadan çarp-
tı. Araçlarda büyük çapta hasarın oluştuğu kazada
2'si ağır, 15 kişi yaralandı. Yaralılara ilk müdahale-
yi çevredekiler yaptı. İhbar üzerine kaza yerine sağ-
lık, itfaiye, jandarma ve polis ekipleri sevk edildi. Sağ-
lık ekiplerinin müdahalesi sonrası yaralılar ilçede-
ki hastanelere kaldırıldı. Kazaya karışan araçlar ekip-
lerin çalışması sonrası yoldan kaldırılırken, trafik de
normale döndü. Kazaya ilişkin inceleme başlatıldı.
 (www.alanyapostasi.com.tr/ALKIN BİRİCİK)

Otomobille çarpışan 
motosiklet sürücüsü yaralandı

Alanya’da otomobil ile motosikletin çarpışması
sonucu meydana gelen kazada 1 kişi yaralandı. 

Attan düşen 
genç yaralandı

Alanya’da bir çiftlikte attan düşen genç yaralandı. 

Alanya’da otomobil ile motosikletin çarpışması
sonucu meydana gelen kazada 1 kişi yaralandı. 

Otomobille motosiklet çarpıştı: 1 yaralı

Alanya’da iki kişi arasında çıkan bıçaklı kavgada 1 kişi yaralandı. 

Bıçaklı kavgada kan aktı: 1 yaralı
Orman yangını büyümeden söndürüldü

Alanya’da çıkan orman yangını, ekiplerin hızlı
müdahalesiyle büyümeden kontrol altına alındı.

Midibüsler çarpıştı; 15 yaralı
Alanya’da tur midibüsü ile yolcu midibüsünün çarpıştığı kazada, 2'si ağır, 15 kişi yaralandı.
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ET VE ET ÜRÜNLERİ

ET VE ET ÜRÜNLERİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu madde-
sine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda
yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/1545801
1- İdarenin
1.1. Adı : ÖĞRETMEN EVİ VE AKŞAM SANAT OKULU- ALANYA

MİLLİ EĞİTİM BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adresi : Kızlarpınarı Mah Atatürk Cad. ALANYA/ANTALYA
1.3. Telefon numarası : 02425130147
1.4. İhale dokümanının  : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 15.10.2025 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin : ALANYA ÖĞRETMENEVİ SATIN ALMA BİRİMİ

açılacağı) adres
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : ET VE ET ÜRÜNLERİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : ET VE ET ÜRÜNLERİ ALIMI

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : ALANYA ÖĞRETMENEVİ DEPO BİRİMİ
3.4. Süresi/teslim tarihi : SÖZLEŞMEYE MÜTEAKİP 3 GÜN İÇİNDE 

BAŞLANACAK VE 6 AY SÜREYLE DEVAM 
EDECEKTİR.

3.5. İşe başlama tarihi : SÖZLEŞMEYE MÜTEAKİP (İZLEYEN) 
3 GÜN İÇİNDE

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gös-
teren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden bi-
riyle birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belir-
ten isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir. İsteklinin alım konusu malı tek-
lif etmeye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
Gıda Sicil Belgesi (Sertifikası)/Gıda Üretim Sertifikası/Gıda Üretim İzin Belgesi
Yetkili Satıcı Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 30 (Otuz) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar: Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit
edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Basın No: ILN02298605Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Alanya Kaymakamı
Şakir Öner Öztürk,
İlçe Emniyet Mü-

dürü Mustafa Hilmi Öz-
gönül ve AK Parti Alanya
İlçe Başkanı Mehmet Şa-
rani Tavlı, Konaklı Sağlık
Lisesi önünde yaşanan
trafik kazasında yarala-
narak hastanelere kaldı-
rılan vatandaşları tedavi
gördükleri servislerde zi-
yaret etti. Kaymakam Öz-
türk ve beraberindeki he-
yet, doktorlardan yaralı-
ların sağlık durumuna
ilişkin bilgi aldı. Kazayla
ilgili inceleme sürüyor.
 (KERİM TOKSÖZ)

Bahama bandıralı, 265
metre uzunluğunda-
ki 'Marella Discovery

2' adlı kruvaziyer, Bod-
rum’dan  yola çıktı. Ço-
ğunluğu İngiltere vatanda-
şı olmak üzere toplamda
1769 turist ve 733 perso-
nelin bulunduğu gemi bu
sabah Alanya Limanı'na de-
mirledi. Gümrük işlemleri
tamamlandıktan sonra tu-
ristler gemid,en inerek ilçe
merkezine dağıldı. Bazı tu-
ristler ise tur otobüslerine
binmeyi tercih etti.  Kru-
vaziyerin saat 18.00'de Kıb-
rıs’ın Limasol şehrine git-
mek üzere demir alacağı
öğrenildi.  (SABİHA TAT-
LIYER)

Y
eşilöz sahilinde koruma
altında bulunan kum
zambaklarının (Pancra-

tium maritimum) bazı birey-
lerinin kökünden sökülmeye
çalışıldığı, çiçek ve dallarının
koparıldığı belirlendi. Çevre
gönüllüleri, sahilden paylaş-
tıkları fotoğraflarla duyarlılık
çağrısı yaparken, bitkiye za-
rar vermenin 2025 yılı için 557
bin 212 TL idari para cezası
gerektirdiğini hatırlattı. Bu
ceza tutarı, son haftalarda
farklı illerde yapılan resmi
uyarılarda da kamuoyuna
açıklanmıştı. Kum zambağı,
Akdeniz kıyılarında sınırlı alan-
larda yaşayan, soğanlarının
yurt dışına çıkarılması yasak
olan, nesli tehlike altında bir
tür. Alanya’da yaz aylarında çi-
çeklenen bitkiler, son yıllarda
sahil şeritlerinde kafes ve
bilgilendirme levhalarıyla ko-
ruma altına alınıyor. Yerel yö-
netimler ve gönüllüler, bitki-
lere dokunulmaması ve çev-
resinin ezilmemesi konu-
sunda uyarılarını sürdürüyor.
Yetkililer, 2024’te 387 bin 141
TL olan para cezasının
2025’te güncellenerek 557
bin 212 TL’ye yükseldiğini;

kum zambağını koparan, sö-
ken, zarar veren ya da so-
ğanlarını çıkaran kişiler hak-
kında 2872 sayılı Çevre Ka-
nunu kapsamında işlem ya-
pıldığını hatırlattı. Alanya sa-
hillerinde vatandaşlardan,
kum zambaklarının bulun-
duğu alanları ezmemeleri, çi-
çek koparmamaları ve olası
ihlalleri kolluk birimlerine ya
da ilgili çevre birimlerine bil-
dirmeleri isteniyor. Alan-
ya’daki gönüllülerden Gül-
dane Şahin sahilde gördüğü
tahribatı “kökünden sökme-
ye çalışmışlar, dallarını ve çi-
çeklerini koparmışlar” sözle-
riyle aktararak, “Yıllardır kum
zambaklarımızı ve carettala-
rımızı gönülden korumaya
çalışıyoruz; lütfen herkes has-
sas olsun, büyük cezaları
var” çağrısında bulundu. 

 (SABİHA TATLIYER)

Edinilen bilgiye göre, bir noterde
sahte vekalet düzenlendiği bilgisi
üzerine Antalya Emniyet Müdür-

lüğü Asayiş Şube Müdürlüğü Dolandırı-
cılık Büro Amirliği ekipleri harekete geç-
ti. Yapılan çalışmalarda, İzmir’de yaşayan,
96 yaşında ve herhangi bir mirasçısı bu-
lunmayan R.Ö. isimli vatandaşın tüm
mal varlığının organize bir şebeke tara-
fından hedef alındığı belirlendi. Polisin tes-
pitine göre şüpheliler, müştekinin kişisel
ve sosyoekonomik bilgilerini ele geçirerek
sahte kimlik hazırladı. GSM hattında
operatör değişikliği yaparak e-Devlet şif-
resini yenileyen şebeke, dublör bir şahıs
aracılığıyla sağlık raporu aldı. Daha son-
ra noter çalışanının eve gelmesi sağlana-
rak dublör şahıs üzerinden sahte vekalet
çıkarıldı. Şüphelilerin ilk etapta yaklaşık
değeri 50 milyon TL olan İstanbul’daki bir
gayrimenkulün satışı için Tapu Müdür-
lüğü’ne başvuruda bulundukları tespit
edildi. Yapılan araştırmada, R.Ö.’nün top-
lam mal varlığının yaklaşık 730 milyon TL
olduğu ortaya çıktı. Antalya merkezli ola-
rak 3 ilde düzenlenen eş zamanlı ope-
rasyonlarda 10 şüpheli yakalandı. Adres-
lerde yapılan aramalarda 1 adet şarjör, 16
fişek, bir miktar narkotik madde, 18 cep te-
lefonu, 14 sim kart, 1 dizüstü bilgisayar, 4
taşınabilir bellek ve 1 hafıza kartı ele geçi-
rildi. Adliyeye sevk edilen şüphelilerden 3’ü
hakkında adli kontrol kararı uygulanırken,
7’si tutuklandı. Antalya Emniyet Müdür-
lüğü’nden yapılan açıklamada, suç ve suç-
lularla mücadelenin kararlılıkla süreceği
vurgulandı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya’da 14 yıl boyunca İlçe Tarım ve
Orman Müdürü olarak görev yapan
Mehmet Rüzgar, Konya’ya atanma-

sının ardından Alanya Ticaret ve Sanayi
Odası’nda (ALTSO) düzenlenen veda zi-
yaretinde ağırlandı. ALTSO Başkanı Eray
Erdem, Rüzgar’ın tarım ve hayvancılık
alanında ilçeye önemli katkılar sunduğunu
belirterek, “Üreticilerimizle kurduğu güç-
lü iletişim ve koordinasyon sayesinde ta-

rımsal kalkınmaya büyük destek verdi.
Bizler de oda olarak kendisiyle her zaman
koordineli bir şekilde çalıştık” dedi. Rüzgar’a
Alanya’da yaptığı hizmetlerden dolayı te-
şekkür eden Erdem, “Yeni görev yerinde de
başarılı çalışmalar gerçekleştireceğine ina-
nıyorum. İlçemize kattıkları için kendisine
minnettarız” diye konuştu. Ziyarette Er-
dem, Mehmet Rüzgar’a hizmetlerinden do-
layı plaket takdim etti.  (KERİM TOKSÖZ)

Alanya’da 14 yıl İlçe Tarım ve Orman Müdürü olarak görev ya-
pan Mehmet Rüzgar, Konya’ya atanmasının ardından ALTSO
Başkanı Eray Erdem tarafından teşekkür plaketiyle uğurlandı.

Erdem’den Rüzgar’a veda plaketi

Kazazedeler hastanede
ziyaret edildi

Alanya’da tur midibüsü ile yolcu mi-
dibüsünün çarpışması sonucu mey-
dana gelen kazada yaralanan va-
tandaşlar hastanede ziyaret edildi.

Kum zambaklarına zarar verildi: 

Cezası 557 bin TL
Alanya sahillerinde koruma altındaki kum
zambaklarının kökünden sökülmeye çalışıl-
ması tepki çekti. Çevre Kanunu’na göre kum
zambaklarına zarar vermenin cezası 2025
yılı için 557 bin 212 TL olarak uygulanıyor.

Antalya’da “Yeni Joker” adı verilen pro-
jeli çalışmada, sahte vekalet düzenleyerek
96 yaşındaki bir vatandaşın mal varlığı-
nı ele geçirmeye çalışan suç örgütü çö-
kertildi. Polis ekiplerince 3 ilde yapılan
eş zamanlı operasyonlarda 10 şüpheli
gözaltına alındı, bunlardan 7’si tutuklandı.

730 milyonluk malları
ele geçirmek istediler

İngiliz turistler Alanya'ya kruvaziyerle geldi
Alanya’ya demirleyen 'Marella Discovery 2' adlı kruvaziyer çoğunluğu İngiliz 1769  turisti şehre getirdi.
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T.C.
ALANYAİCRA DAİRESİ

2025/741 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA

İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcu-
zun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr
adresi üzerinden 2025/741 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıy-
meti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri Antalya İl, Alanya İlçe, CİKCİLLİ Mahalle/Köy, SARAYBELENİ Mevkii, 390 Ada,
2 Parsel, B BLOK 2. KAT 15 NOLU BAĞIMSIZ BÖLÜM Nolu Bağımsız Bölüm Alanya il-
çesi, CİKCİLLİ mahallesi, Saraybeleni mevkii, 390 ada (2) Numaralı Parselde kayıtlı
12004,18 M² alanlı ?4 Bloklu10 katlı B.A.Bina ve arsasıvasıflı taşınmazdaki binalardan(B)
blok2. Katında 16/5153arsa paylı (15) Numaralı MESKEN, Doğusu; Yol (Azakoğlu Cad.),
Batısı; 1 numaralı Parsel, Kuzeyi ; Yol (Tugayoğlu Cad.), Güneyi; Yol (210. Sok.) ile çevri-
lidir. Parsel Pafta ve çaplı krokisine aynen uymaktadır.1/1000 ölçekli Cikcilli Mah. Uygu-
lama İmar Planına Göre; Ayrık nizam, %20 Taban alanlı 5 kat konut yapımına imarlı olup
parselde yapılaşma tamamlanmış, kat mülkiyeti kuruludur. Parsel üzerinde Crystal Park II
Sit.? İsimliBod.+10+Çatı katlı 4 adet Blok bulunup Batı Blok (A) Blok isimlidir. Blok Güney-
Doğusunda Olimpik Yüzme havuzu Vardır. Binalar Bodrumunda Fitness center, Hamam,
Bovling, Restaurant, Bar bulunmaktadır. Parsel Çevre Güvenlik duvarı ve kulübesi, İç açık
otopark ve iç düzenleme mevcuttur. Yüzme havuzu güneyinden Yol altından diğer parsele
ulaşan alt geçit bulunmaktadır. (A) Blok Merdiveni Mermer kaplama, Alüminyum korkuluk-
ludur. Galeri boşluğu uçlarında toplam 2 adet asansör ve merdiven (1 adedi yangın mer-
diveni)bulunmaktadır. B blok Bina 2. katında 6 adet mesken bulunmaktadır. Güney olmak
üzere1 cephelidir. Giriş kapısı çelik kapı,Tabanı Seramik kaplama, Duvarlar Saten boya, İç
kapılar Panelkapı, Dış doğramalar Pvc-Isıcamlıdır. Balkon Alüminyum taşıyıcılı Temperli
cam korkulukludur. Mesken 1 salon-mutfak-oda ve 1 banyo ile 1 ad. Balkondan oluşmak-
tadır. 24.04.2012 tarih9037 Yevm. Kat İrtifak Projesine göre; Alanya ilçesi, CİKCİLLİ ma-
hallesi, Saraybeleni mevkii, 390 ada (2) Numaralı Parselde kayıtlı 12004,18 M² alanlı ?4
Bloklu10 katlı B.A. Bina ve arsasıvasıflı taşınmazdaki binalardan(B) blok2. Katında
16/5153arsa paylı (15) Numaralı MESKEN(1 Salon- birleşik mutfak-oda) 1 adet Salon-
Mutfak-Oda-Banyodan oluşup Toplam NET= 17,- M2,BRÜT= 28,-M2 alanlıdır. Projesinde
1 adet Balkon bulunup 8,-M2 alanlıdır. Bina tahminen 2-3yıllık yıpranmalıdır. Parselde Elek-
trik, su, alt yapı, Ptt, ve Belediye hizmetleri vs. Mevcut olup Hakim manzara Gürültü ve
hava kirliliği yoktur. Binanın tahminen (Kuş uçuşu) 160 Mt. Güneyinde Alanyum AVM ve ile-
risi Çevre yolu?,170 Mt. Kuzey-Doğusunda ?Cikcilli Sağlık Ocağı?,390 Mt. Kuzey-Doğu-
sunda ?Mehmet Emine Öncü İ.Ö.O., 820 Mt. Güney-Batısında Ahmet Tokuş Bulvarı,
950 Mt. Güney-Batısında Denizbulunup Parsel Cikcilli mahallesinde merkezi konumdadır.
3 500 000.00 (ÜçmilyonBeşyüzbin Türk Lirası) değer taşır.
Adresi : Cikcilli Mah. Azakoğlu Cad. Christal Park Sitesi No: 40-B/15 

Alanya / ANTALYA
Yüzölçümü : 12.004,18 m2
Arsa Payı : 16/5153
İmar Durumu : Var , İnşaat tarzı1/1000 ölçekli Cikcilli Mah. Uygulama İmar 

Planına Göre; Ayrık nizam, %20 Taban alanlı 5 kat konut 
yapımına imarlı

Kıymeti : 3.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler : Tapu takyidatıdaki gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 03/12/2025 - 10:08

Bitiş Tarih ve Saati : 10/12/2025 - 10:08
2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 02/01/2026 - 10:08

Bitiş Tarih ve Saati : 09/01/2026 - 10:08
17/09/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın No: ILN02297184Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Yakup Karagöz son 
yolculuğuna uğurlandı

Demirtaş Belediyesi eski Başkanlarından Yusuf Ka-
ragöz'un kardeşi Yakup Karagöz yaşamını yitirdi

D
emirtaş'in sevilen ve sayılan
isimlerinden Yakup Karagöz ön-
ceki gün hayata gözlerini yumdu.

Yaşlılığa bağlı rahatsızlık buluna. Yakup
Karagöz, 77 yaşında idi. Demirtaş eski

Belediye Başkanlarından Yusuf Kara-
göz'un kardeşi olan Yakup Karagöz dün
saat 11'de kılınan cenaze namazı son-
rası Çamlık Mezarlığında toprağa ve-
rildi.  (SABİHA TATLIYER)

Gençlik ve Spor Bakanlığı
Kredi ve Yurtlar Genel Mü-
dürlüğü’nün hayata geçir-

diği Yurt-Time Spor Projesi için
Alanya’da da başvurular başladı.
22 Eylül’de başlayan başvurular
24 Eylül Çarşamba günü sona ere-
cek. Yurtlarda barınan öğrencile-
rin ek ekonomik gelir elde etme-
si, günlük spor alışkanlığı kazan-
ması, yurt işleyişine katkı sunması
ve kamu hizmetini yakından ta-
nıması amacıyla başlatılan proje-
ye, birinci sınıfın ikinci döne-
minden itibaren üst sınıflarda
öğrenim gören öğrenciler katıla-
biliyor. Başvuruların kabulü için
öğrencilerin resmi olarak KYK
yurtlarında kayıtlı olması gereki-
yor. Değerlendirmelerde öğrenci-
lerin akademik başarısı ile burs
veya kredi durumları dikkate alı-
nacak. Proje kapsamında öğren-
ciler, ağır iş yükü bulunmayan 22
farklı görevde yer alabilecek. Bu
görevler arasında idare asistanlı-
ğı, yurt eğitim sorumlusu asis-
tanlığı, sosyal medya sorumlulu-

ğu, kütüphane sorumluluğu ve ye-
mekhane sorumluluğu gibi po-
zisyonlar bulunuyor. Projeye ka-
tılan gençler, aylık en fazla 40 saat
görev alarak hem yurt işleyişine
katkı sağlayacak hem de harçlık-
larını çıkaracak. Her gün 5 daki-
kalık spor egzersizinin ardından
göreve başlayan öğrenciler, sporu
günlük yaşamlarının bir parçası
haline getirecek. Bugüne kadar

projeye katılan öğrenciler, Yurt-
Time Spor Projesi’nin kendileri-
ne spor alışkanlığı, kamu ku-
rumlarında görev alma deneyimi,
sosyal çevre, sorumluluk bilinci ve
bütçe yönetimi konularında
önemli katkılar sağladığını belir-
terek memnuniyetlerini dile ge-
tirdi. Başvurular kygm.gsb.gov.tr
adresi üzerinden yapılabiliyor. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi (ALKÜ) kuruluşu-
nun 10. yılında da başarılarını

katlamaya devam ediyor. Tüm dün-
yanın yakından takip ettiği Stanford
Üniversitesi tarafından Elsevier iş bir-
liğiyle hazırlanan dünyanın en etki-
li bilim insanları sıralaması açıklan-
dı. 2024 yılı sonuçlarında ALKÜ’den;
Kariyer Boyu Etki kategorisinde 2, Yıl-
lık Etki kategorisinde ise 5 isim olmak
üzere toplamda iki farklı kategoride
5 farklı bilim insanı listede yer aldı.
İki akademisyen her iki kategoride de
yer alarak dikkat çekti.

ALKÜ’DEN 
BİR YILDA 

HIZLI YÜKSELİŞ 

Geçtiğimiz yıl açıklanan 2023 lis-
tesinde, iki kategoride ALKÜ’den 3
bilim insanı yer almıştı. Bu yıl bu
sayı aynı kategorilerde 5’e çıktı. Ka-
riyer Boyu Etki alanında ALKÜ
Rafet Kayış Mühendislik Fakültesi
Makine Mühendisliği Bölümü’nden

Prof. Dr. Mehmet Kanoğlu, Bilgi-
sayar Mühendisliği Bölümü’nden
Doç. Dr. Alper Kürşat Uysal listede
yer aldı. Yıllık Etki sıralamasında
Prof. Dr. Mehmet Kanoğlu, Elek-
trik-Elektronik Mühendisliği Bö-
lümü’nden Doç. Dr. Emrah Ir-
mak, Doç. Dr. Alper Kürşat Uysal,
İİSB Fakültesi İktisat Bölümü’nden
Prof. Dr. Mert Topcu, Makine Mü-
hendisliği Bölümü’nden Doç. Dr.
Bertan Beylergil yer aldı. Kariyer
Boyu Etki kategorisinde alanlarına
göre dünyada ilk 5 binde bir, ilk 10
binde 2 akademisyen listelendi.
Yıllık Etki kategorisinde ise alanında
ilk 5 binde 3, ilk 10 binde 5 akade-
misyen listelendi. 

REKTÖR 
TÜRKDOĞAN:

“ALKÜ HER GEÇEN
GÜN YÜKSELİŞİNİ

SÜRDÜRECEK”

ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan

Ahmet Türkdoğan, ALKÜ’nün
akademik ve proje alanında hızlı
yükselişini sürdürdüğünü hatır-
lattı. Son yıllarda ALKÜ’nün spor,
tıp, teknoloji, bilim ve sosyal so-
rumluluk alanlarında başarıları-
nı ve projelerini kat kat artırdığı-
nı dile getiren Rektör Türkdoğan,
“Üniversitemiz 10. yılında da bir-
birinden güzel başarılara imza
atmaya başladı. Bunların en ba-
şında TEKNOFEST’te, sporda ve
sağlık alanındaki başarılarımız
geliyor. Bunlarla birlikte ALKÜ,
Alanya TEKMER ve TEKNOPARK
ile artık daha kapsamlı projeler
üreterek uluslararası alanlarda
daha sık başarılar getirecek. 10 yıl-
lık emeklerin sonucu olarak gelen
bu başarılar, hepimizi gururlan-
dırıyor. Üniversitemizin başarıla-
rı önümüzdeki günlerde tüm
alanlarda devam edecek. Son ola-
rak da dünyanın en etkili bilim in-
sanları listesinde ALKÜ bir yılda
büyük bir sıçra-
ma gösterdi.
Bizleri gu-
rurlandı-
ran akade-
misyenleri-
mizi yürek-
ten tebrik
ediyorum”
dedi. 
 (ALKÜ
BASIN 
BÜLTE-
Nİ)

Alanya’da 25 Ağustos’ta kaza ihbarı üze-
rine belediye ekiplerince alınan kedi,
27 Ağustos’ta yapılan tetkiklerin ar-

dından ameliyata alındı. Veteriner hekim-
lerin gerçekleştirdiği operasyon sonrası te-
davi süreci yakından takip edilen kedi, ön-
ceki gün tamamen iyileşirken taburcu edi-
len kedi, doğal ortamına bırakıldı. Alanya Be-
lediyesi Veteriner İşleri Gönüllüsü Hasan

Sağlamer, gerçekleştirilen operasyonların
her geçen gün geliştiğini belirterek, “İkin-
ci çene ameliyatımızı da başarıyla tamam-
ladık. Tedavi sürecini başarıyla atlattığımız
kedimizi taburcu ederek doğal yaşamına geri
kazandırdık. Operasyon kapasitemiz her ge-
çen gün büyüyor, daha iyi ameliyatlar için
kendimizi geliştirmeye devam ediyoruz”
dedi.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya’da 25 Ağustos’ta kaza sonucu yaralı halde bulunan bir kedi, Alan-
ya Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü ekiplerince yapılan başarılı
çene ameliyatıyla sağlığına kavuştu. Kedi önceki gün taburcu edildi.

Alanya Belediyesi’nden
başarılı çene ameliyatı

Gençlere hem spor hem gelir
Gençlik ve Spor Bakanlığı’nın Yurt-Time Spor Projesi için Alanya’da da başvurular başla-
dı. Öğrenciler hem spor yapacak hem de yurt işleyişine katkı sağlayarak gelir elde edecek.

ALKÜ’lü 5 isim dünyanın
en iyiler listesinde 

Kenan Ahmet TÜRKDOĞAN



M
anavgat'ın başta yağ ora-
nı olmak üzere birçok özel-
liğiyle en kaliteli susam

olma özelliğine sahip tescilli "altın
susam"ın hasadına başlandı. Sa-
rılar Mahallesi Hüseyin Efendi
Caddesi üzerindeki 6 dönümlük
tarlasında ürün hasadı yapan Ali
Durmaz, bu yılın verimde geçen
yıla göre daha iyi olduğunu belir-
terek, "Bu yıl ilk ektiğim ürün su al-
tında kaldığı için doğrudan süre-
rek ikinci ekimi yaptım. Üzerindeki
başaklar da çok iyi. İlaç ve gübre
vermediğim, işçi çalıştırmadığım
için yakıt ve tohum olarak toplam
6 bin lira dolayında masrafım
oldu. 6 dönümden 60 dolayında
gümül oluştu. Her gümülden or-
talama 2 kilo yani 10'ar kilo susam
olacağını tahmin ediyorum. Top-
lam 600 kilo susam bekliyorum.
Bu yıl 130-140 liradan alıcı bula-
cağına inanıyorum" dedi. Ali Dur-

maz'ın oğlu Osman Durmaz ise,
otelde muhasebeci olarak çalıştı-
ğını belirterek, "Ne yazık ki artık ta-
rımda işçi bulamıyoruz. Şu an biz
ürünümüzü imece usulü akraba ve
komşularımızla kaldırıyoruz" diye
konuştu. Manavgat altın susamı-
nın kilosunun geçen yıl 125 liradan
satıldığı, bu yıl artan maliyetlere
rağmen susamın fiyatının çok az
değişmesi nedeniyle geçen yıl
45 bin dönüm alanda susam eki-
mi yapıldığı, 3 bin ton rekolte
beklendiği belirtildi. Manavgat al-
tın susamı, aroması ve yağı ile öne
çıkan özelliğe sahip. Diğer su-
samların yağ oranı yüzde 40 ci-
varında iken Manavgat'ta yetişen
susamın yağ oranının yüzde 60
seviyelerinde olduğu bilimsel ana-
lizlerle de kanıtlandı. Ürün Ma-
navgat Ticaret ve Sanayi Oda-
sı'nca coğrafi işaret alınarak tes-
cil ettirildi.  (İHA)

Altın susamda hasat başladı
Manavgat'ın coğrafi işaretli ürünü olma özelliği taşı-
yan ve "altın" olarak anılan susamda bu yıl yaklaşık
4 bin ton rekolte bekleniyor. Hasadına başlanan, baş-
ta yağ oranıyla en kaliteli susam olma özelliğine sa-
hip altın susamın kilosu 130-140 liradan alıcı arıyor.
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Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi, yüksek enflas-
yon ve artan yaşam ma-

liyetlerinin eğitim üzerinde-
ki olumsuz etkilerini azalt-
mak amacıyla üniversite öğ-
rencilere yönelik başlattığı
eğitim desteğini sürdürüyor.
Büyükşehir Belediyesi’nin
Eylül ayı meclis toplantısında
aldığı kararla, sosyal incele-
mede ihtiyaç sahibi olduğu
tespit edilen yükseköğretim
öğrencilerine 13 bin TL’lik
eğitim desteği sağlanacak.
Üniversite öğrencileri eğitim
destek yardımı başvurusu-
nu 5 Ekim 2025 tarihine ka-
dar basvuru.antalya.bel.tr ad-
resi üzerinden yapabilecek.
Eğitim desteği için başvura-
cak kişilerin ikametinin An-
talya olması gerekiyor. Eğitim
desteğinde açık öğretim ve
uzaktan öğretim başvuruları
kabul edilmeyecek. 
 (ANTALYA BB BASIN)

Antalya Büyükşehir’den üniversite
öğrencilerine eğitim desteği 

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin geçtiğimiz yıllarda üniversite öğrencilerine yönelik başlattığı eğitim desteği 2025-2026 eğitim-öğretim döneminde de de-
vam ediyor. Üniversite öğrencileri 13 Bin TL’lik eğitim desteği için başvurularını 5 Ekim 2025 tarihine kadar basvuru.antalya.bel.tr. adresinden yapabilecek. 

Gençlerin fikir ve önerileriyle kent
yönetiminde söz sahibi olmasını
sağlayan, fikirlerini özgürce dile

getirebilecekleri Antalya Büyükşehir
Belediyesi Gençlik Meclisi 2025- 2026
dönemi yeni dönem başvuruları başla-
dı. Antalya Büyükşehir Belediyesi Genç-
lik Meclisi’ne başvurular 30 Eylül’e ka-

dar devam edecek.

ONLINE BAŞVURU 
30 EYLÜL’E KADAR

Gençlik Meclisi’ne başvuracak gençle-
rin Antalya’da öğrenci olması ya da

ikamet etmesi ve 15-30 yaş arasında ol-
ması şartı bulunuyor. Başvurular,
www.antalya.bel.tr üzerinden yapılabi-
lecek. Gençler sorularına yanıt bulabil-
mek için 0242 321 24 70 numaralı
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Baş-
kanlığı telefonunu arayabilecek. 

 (ANTALYA BB BASIN)

Büyükşehir Gençlik Meclisine
başvurular başladı

Antalyalı gençlerin fikir
ve önerileriyle kent yö-
netiminde söz sahibi ol-
masını sağlayan Antalya
Büyükşehir Belediyesi
Gençlik Meclisi’ne yeni
dönem başvuruları baş-
ladı. Büyükşehir Beledi-
yesi Gençlik Meclisi’ne
başvurular 30 Eylül’e ka-
dar www.antalya.bel.tr
üzerinden yapılabilecek.

Dünyanın önde gelen bilim parkla-
rı ve inovasyon merkezlerini bir
araya getiren 42. IASP Dünya

Konferansı (IASP 2025), Çin'in başkenti
Pekin'deki Zhongguancun Science Park
(Z-Park) ev sahipliğinde düzenlendi. Ulus-
lararası bilim ve teknoloji iş birliklerini güç-
lendirmek amacıyla dünyanın farklı ül-
kelerinden katılan bilim parkları ve tek-
nokent temsilcilerinin bir araya geldiği
konferans, Antalya Teknokent'in küresel
inovasyon ekosistemindeki güçlü konu-
munu pekiştirmesi ve uluslararası iş bir-
liklerini geliştirmesi için önemli bir fırsat
sundu. Konferans programında gerçek-
leştirilen teknik ziyaretler sırasında Ak-
deniz Üniversitesi Rektörü, Antalya Tek-
nokent Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr.
Özlenen Özkan, Prof. Dr. Ömer Özkan,
Antalya Teknokent Genel Müdürü Dr. İb-

rahim Yavuz, Çin'in önde gelen inovasyon
merkezlerinde kapsamlı incelemelerde
bulundu. Ziyaretler kapsamında, yazılım
geliştirme, dijital dönüşüm, yapay zekâ çö-
zümleri ve akıllı şehir projeleri üzerine faa-
liyet gösteren iSoftStone firmasında göz-
lemler yapıldı. Ardından, yazılım ve tek-
noloji firmalarının çalışmalarını, dijital dö-
nüşüm projelerini ve yapay zekâ uygula-
malarını yakından incelemek üzere
Zhongguancun Software Park (ZPark) zi-
yaret edildi. Rektör Özkan ve beraberin-
deki heyet, Planning Exhibition Hall of
Zhongguancun Science City (Haidian)'ı zi-
yaret ederek, Zhongguancun Bilim Şeh-
ri'ndeki inovasyon ve teknoloji projelerinin
sergilendiği alanları yerinde inceleme fır-
satı buldu. Robotik, otomasyon sistemle-
ri ve inovatif sağlık uygulamaları alanın-
da yüksek teknoloji çözümleri sunan

Zhongguancun No. 1 Global Hard Tech-
nology (AI) Innovation Center da ve yapay
zekâ ve nöroteknoloji tabanlı projeleriyle
dikkat çeken ZGC Group Key Investment
Project-Neucyber incelenerek iş birliği im-
kanları değerlendirildi.  (İHA)

Antalya Teknokent, IASP ailesine katıldı
Akdeniz Üniversitesi Antalya Teknokent'i, Çin'de 42. Uluslararası Bilim Parkları
ve İnovasyon Alanları Derneği Dünya Konferansı'nda (IASP 2025) temsil edildi.
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Alanya’da, Türkiye’nin ilk “Dijital
Nomad Festivali”ne ev sahipliği
yapmaya hazırlanıyor. 14-19 Ekim

2025 tarihleri arasında düzenlenecek
festival öncesinde Anjeliq Downtown Ho-
tel – Mercado Restaurant’ta kahvaltılı bir
basın toplantısı gerçekleştirildi. 

ALANYA GLOBAL 
HARİTAYA GİRİYOR

14-19 Ekim tarihleri arasında gerçek-
leştirilecek festival, dünyanın dört bir ya-
nından dijital göçebeleri, girişimcileri,
teknoloji uzmanlarını ve kültür merak-
lılarını Alanya’da buluşturacak. Orga-
nizasyonun ardından şehrin yalnızca yaz
turizmiyle değil, aynı zamanda teknoloji,
girişimcilik ve kültürel etkinliklerle de
anılması hedefleniyor. Türkiye Dijital No-
mad organizasyonunun kurucusu Mine
Dedekoca’nın yanı sıra Alanya Ticaret
ve Sanayi Odası (ALTSO) Başkanı Eray
Erdem, Kleopatra Otelciler Birliği Baş-
kanı Şevki Taç, ALTİD Yönetim Kuru-
lu Üyesi Cem Özcan, turizmci Cüneyt
Darı ve çok sayıda gazeteci toplantıya ka-

tıldı. Toplantıda Alanya’nın neden bu fes-
tival için seçildiği, dijital göçebeliğin kü-
resel ölçekteki yükselişi ve etkinliğin şeh-
re kazandıracağı faydalar ayrıntılarıyla
paylaşıldı. Katılımcılar, festivalin sade-
ce bir etkinlik değil, aynı zamanda
Alanya için yeni bir vizyon projesi oldu-
ğuna vurgu yaptı.

“ALANYA STRATEJİK
ÖZELLİKLERİYLE 

ÖNE ÇIKIYOR”

Türkiye Dijital Nomad organizasyonunun
kurucusu Mine Dedekoca, konuşma-
sında Alanya’nın festival için stratejik bir
merkez olarak seçilmesinin nedenlerini
anlattı. Dedekoca, dünyada yaklaşık 40
milyon dijital göçebe bulunduğunu ve bu
toplulukların ülke ekonomilerine yıllık
toplamda 800 milyon dolarlık katkı sun-
duğunu hatırlatarak, bu potansiyelin
Alanya için büyük bir fırsat olduğunu be-
lirtti. Dedekoca, “Alanya bize güzel doğası,
iklimi, gastronomisi ve misafirperverliği
ile çok özel bir ev sahipliği sunuyor. Ulus-
lararası havalimanına yakınlığı, yıl boyu
yaşanabilir iklimi, hizmet sektörünün İn-
gilizceye hâkimiyeti ve kültürel zengin-
liğiyle Alanya, dijital göçebeler için yıldız
bir nokta haline geldi. Biz de Türkiye’nin
ilk dijital nomad festivalini burada dü-
zenleme kararı aldık” dedi. Dedekoca,
pandemi sonrası artan uzaktan çalışma
ve göçebe yaşam tarzının dünyada hız-
la yayıldığını hatırlatarak, “Bu insanlar yı-
lın farklı dönemlerinde farklı şehirlerde
yaşamayı tercih ediyorlar. Geleneksel

göçebelik anlayışını günümüz teknoloji-
leriyle birleştirerek işlerini dünyanın her
yerinden yürütüyorlar. Özellikle küçük şe-
hirlerde bu tür organizasyonların dü-
zenlenmesi, hem yerel halkla kültürel bağ
kurmayı hem de bölgenin ekonomik ge-
lişimine katkı sağlamayı mümkün kılıyor”
diye konuştu.

DOLU DOLU 
BİR FESTİVAL 
PROGRAMI

Dijital Nomad Festivali, yalnızca tekno-
loji ve iş odaklı bir etkinlik olmayacak,
aynı zamanda Alanya’nın tarihi, doğal ve
kültürel zenginliklerinin de dünyaya
tanıtılacağı bir organizasyon olacak. De-
dekoca, festivalin programında girişim-
cilik ve yapay zekâ odaklı eğitimlerden,
kültürel deneyimlere kadar geniş bir içe-
rik bulunduğunu açıkladı. Festival bo-
yunca sabah saatlerinde Kleopatra Pla-
jı’nda yoga buluşmaları yapılacak. Katı-
lımcılar trekking rotalarıyla Alanya Ka-
lesi, Tersane ve Kızılkule gibi tarihi nok-
taları keşfedecek. Gün içinde dijital gö-
çebeliğin geleceğine dair paneller dü-
zenlenecek, akşam saatlerinde ise gas-
tronomi atölyeleriyle Alanya mutfağı ta-
nıtılacak. Misafirler, tropik meyvelerden
yöresel ürünlere kadar geniş bir yelpa-
zede yerel lezzetleri tatma imkânı bula-
cak. Dedekoca, ayrıca dünyanın farklı ül-
kelerinden gelecek eğitmenlerin giri-
şimcilik ve yapay zekâ konularında bo-
otcamp programları gerçekleştireceğini
belirterek, “Katılımcılar burada kendi iş

fikirlerini geliştirme fırsatı bulacak. Ya-
pay zekâyı kullanarak ürün ortaya çı-
karma yetkinlikleri kazanacaklar. Bu sa-
dece festival süresince değil, uzun va-
dede de Alanya için büyük bir değer ya-
ratacak” ifadelerini kullandı. 

ALANYA İÇİN 
YENİ BİR BAŞLANGIÇ

Festivalin Alanya’ya sadece kısa vadede
turizm hareketliliği sağlamayacağı, aynı
zamanda uzun vadede kentin marka de-
ğerini güçlendireceği vurgulandı. Dün-
yada Bansko, Madeira, Buenos Aires ve
Fukuoka gibi şehirlerin dijital göçebe fes-
tivalleri sayesinde büyük ekonomik ve
kültürel kazanımlar elde ettiği örnekle-
ri paylaşan Dedekoca, “Bansko’da dü-
zenlenen festival kente yılda ortalama
500 bin dolar katkı sağladı. Benzer bir dö-
nüşümün Alanya’da da gerçekleşmesi
mümkün” dedi.

DARI: “KISA SEZONU
UZATMAK 

İSTİYORUZ”

Turizmci Cüneyt Darı, festivalin çıkış
noktasının Alanya’da giderek kısalan
turizm sezonu olduğunu söyledi. Darı,
“Şu anda turizm sezonu üç aya sıkışmış
durumda. Esnafın ve turizmcinin ka-
zancı da buna bağlı olarak azaldı. Biz bu
festivali düzenlerken amacımız sadece
birkaç günlük bir etkinlik yapmak değil,
şehrin turizmini 12 aya yayacak yeni bir
model geliştirmekti” dedi. Darı, Alan-
ya’nın doğal güzelliklerinin ve ikliminin

dijital göçebeler için ideal olduğunu
vurguladı. “Ben dünyayı gezdim ama
Alanya gibi bir şehir görmedim. Hem do-
ğası, hem tarihi, hem misafirperverliği
ile eşsiz bir şehir. Buraya gelen yaban-
cıların hiçbiri memnuniyetsizlikle ayrıl-
madı. Kleopatra Plajı dünyanın en özel
plajlarından biri. İnsanlar kış ortasında
bile burada denize girebiliyor. Bu büyük
bir avantaj. Biz bu avantajı dünyaya gös-
termek istiyoruz” diye konuştu.

ERDEM: 
“ALANYA BU PASTADAN 

PAY ALACAK”

ALTSO Başkanı Eray Erdem, toplantı-
da yaptığı konuşmada dijital göçebeliğin
geleceğin iş modeli olduğunu söyledi. Er-
dem, “Pandemi ile birlikte bu yeni dün-
ya düzenini daha net görmeye başladık.
Gelişmiş ülkeler bu dönüşümü 10-15 yıl
öncesinden planlamıştı. Yapay zekâ des-
tekli sistemler, uzaktan çalışma model-
leri artık hayatın bir parçası. İnsanlar se-
yahat ederken işlerine devam edebiliyor.
Bu trendi en iyi şekilde karşılayabilecek
şehirlerden biri de Alanya’dır” dedi. Er-
dem, Alanya’nın yaşam konforuna ve ik-
limine dikkat çekerek, “Alanya 12 ay ya-
şanabilecek bir şehir. Eğer yapılması ge-
rekenleri birlikte hayata geçirirsek bu bü-
yük pastadan pay alacağımıza eminim”
ifadelerini kullandı. Toplantıya katılan ga-
zeteciler ve turizm temsilcileri, festiva-
lin kente sağlayacağı katkıları dikkatle
dinledi. Özellikle kış aylarında şehre can-
lılık katacak olması ve uluslararası alan-
da tanıtıma sağlayacağı destek ön plana
çıktı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Nomad Festivali’ne ev sahipliği yapacak
Türkiye’nin ilk Dijital Nomad Festivali 14-19 Ekim’de Alanya’da yapılacak. Kentin turizmini 12 aya yaymayı hedefleyen festival, girişimcilik ve
yapay zekâ bootcamp’lerinden gastronomi deneyimlerine kadar geniş bir programla dünyanın dört bir yanından dijital göçebeleri buluşturacak.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034

Aşağıdaki bilgileri bulunan

Yapı Kredi Leasing adına

kayıtlı olup, tarafımıza satışı

gerçekleşen iş makinasına 

ait ruhsat kaybolmuştur.

Hükümsüzdür.

TESCİL NO :  1830 

SERİ : 388957 

PLAKA : 34-00-16-1830

MARKA : CATERPILLAR

MODEL YILI : 2015

TİPİ : 330 D2

MOTOR : RCK00209

ŞASİ : E7A03605

BABA MAKİNA SANAYİ VE

TİCARET LTD.ŞTİ.

Süleyman Demirel Üniversitesi

Yalvaç Büyükkutlu Uygulamalı

Bilimler Yüksekokulu

Bankacılık ve Sigortacılık

Bölümü’nden aldığım geçici

mezuniyet belgesini kaybettim

Mezuniyet Tarihi: 13.07.2017 

Diploma No: 2.B2.54.149

Özge ÖZAY (AVCI)

ZAYİ

ELEMAN
Hyundai Alanses Yetkili Servis
bölümüne oto mekanik
teknisyeni, ustası, elektrik
teknisyeni ve yıkamacı 
aranmaktadır.
Gsm: 0534 319 91 71
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



Alanyaspor 26 Eylül Cuma günü
Oba Stadı’nda saat 20.00’de
Galatasaray’ı ağırlayacak. Maç

öncesi kulüp tesislerinde Alanyas-
por Kulüp Başkanı Hasan Çavu-

şoğlu açıklamalarda bulundu.
Her maça galibiyet için çıktıkla-

rını söyleyen  Çavuşoğlu, “Be-
şiktaş ile oynadık. Arkasından
Fenerbahçe ile oynadık.
Şimdi Galatasaray ile oy-

nayacağız. Burada bazı densizler, ah-
laksızlar ve çapsızlar işte, ‘Vay efen-
dim, işte Galatasaray’a maçı verdi. Vay
efendim, Fenerbahçe’ye maçı verdi-
ler. Vay ona böyle oynuyorlar. Bu ne
ya kardeşim ya? Çok karaktersiz ve
çapsızca açıklamaları da ben dikka-
te almıyorum. Biz sadece işimize
bakarız. Biz Alanyaspor’uz. Her takım
rakibi yenmeye çıkar. Anadolu ta-
kımlarının hepsi de biz de öyleyiz. Bü-

yük takımlardan puan almak en bü-
yük hedefimiz. Orada kimin şampi-
yon olduğu, kimin ne yaptığı, kimin
lider olduğu bizi hiç ilgilendirmez. Biz
canız, canana bakmayız. Onun için
biz önce kendimiz ne yapacağız ona
bakarız. Biz her takımdan puan al-
mak için canla başla mücadele ede-
riz. Kimse bizi, hiçbiri ilgilendirmiyor.
Her takım da öyle düşünür. Onun için
Galatasaray maçı bizim için çok

önemli. Çok çok önemli maç. Bura-
dan taraftarlarımıza sesleniyorum.
Lütfen tuttuğunuz takımın taraftar-
lığını yapmaya oraya gelmeyin. Her-
kes üzerine Alanyaspor formasıyla gel-
sin. Alanyaspor ürünü ile gelsin. Ba-
kın bizim şehrimizde bu büyük ta-
kımları burada izliyorsanız oraya
Alanyaspor’un ürününü almadan o
tribüne geliyorsanız çok ayıp ediyor-
sunuz” dedi.  Haber Merkezi 
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 6 6 0 0 18 2 18
2.Göztepe  6 3 3 0 10 2 12
3.Fenerbahçe 6 3 3 0 10 5 12
4.Samsunspor 6 3 2 1 5 3 11
5.Trabzonspor 6 3 2 1 5 3 11
6.Antalyaspor 6 3 1 2 7 6 10
7.Gaziantep FK 6 3 1 2 8 10 10
8.Alanyaspor 6 2 3 1 8 6 9
9.Konyaspor 5 2 1 2 10 7 7 
10.Başakşehir 5 1 3 1 5 4 6
11.Beşiktaş  4 2 0 2 4 7 6
12.Kasımpaşa 6 1 2 3 5 7 5
13.Ç.Rizespor 5 1 2 2 3 7 5
14.Kayserispor 5 0 4 1 4 8 4
15.Eyüpspor 6 1 1 4 4 10 4
16.Gençlerbirliği 6 1 0 5 4 9 3
17.F.Karagümrük 6 1 0 5 4 12 3
18.Kocaelispor 6 0 2 4 3 9 2

TRENDYOL SÜPER LİG 6. HAFTA
19 Eylül Cuma
Göztepe 3-0 Beşiktaş
20 Eylül Cumartesi
Gençlerbirliği 1-0 Eyüpspor
Antalyaspor 1-1 Kayserispor
Trabzonspor 1-1 Gaziantep FK
21 Eylül Pazar 
Başakşehir 1-1 Alanyaspor
Kocaelispor 1-1 Ç.Rizespor
Kasımpaşa 1-1 Fenerbahçe
Samsunpor 3-2 F.Karagümrük 
22 Eylül Pazartesi
Galatasaray 3-1 Konyaspor

TRENDYOL SÜPER LİG 7. HAFTA
26 Eylül Cuma
Alanyaspor 20:00 Galatasaray
27 Eylül Cumartesi
Eyüpspor 17:00 Göztepe
Gaziantep FK 17:00 Samsunspor
F.Karagümrük 20:00 Trabzonspor
28 Eylül Pazar
Konyaspor 17:00 Başakşehir
Ç.Rizespor 17:00 Kasımpaşa
Fenerbahçe 20:00 Antalyaspor
Kayserispor 20:00 Gençlerbirliği
29 Eylül Pazartesi
Beşiktaş 20:00 Kocaelispor

TRENDYOL SÜPER LİG ERTELEME MÜSABAKASI
24 Eylül Çarşamba
Kayserispor 20:00 Beşiktaş

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 4. HAFTA 
27 Eylül Cumartesi
İzmir Çoruhlu 19:00 Söke 1970 SK
28 Eylül Pazar
Afyonspor 16:00 Ayvalıkgücü Bld.
Uşakspor 16:00 Denizli İY
Nazillispor 16:00 Bornova 1877 SF
Esk. Anadolu 16:00 Tire 2021 FK
Alanya 1221 FK 16:00 Karşıyaka
Balıkesirspor 19:00 Kütahyaspor
Altay 19:00 Eskişehirspor

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Uşak Spor 3 3 0 0 8 0 9
2.Karşıyaka 3 3 0 0 6 3 9
3.Denizli İY 3 2 1 0 6 3 7
4.Kütahyaspor 3 2 0 1 6 4 6
5.Eskişehirspor 3 2 0 1 4 2 6
6.Tire 2021 FK 3 2 0 1 6 5 6
7.Söke 1970 SK 3 1 2 0 4 1 5
8.Ayvalıkgücü 3 1 1 1 2 2 4
9.İzmir Çoruhlu 3 1 1 1 5 6 4
10.Bornova 1877 3 0 3 0 6 6 3
11.Alanya 1221 FK 3 0 2 1 1 3 2
12.Belıkesirpsor 3 0 1 2 3 5 1
13.Altay 3 0 1 2 0 3 3
14.Esk. Anadolu 3 0 1 2 3 7 1
15.Nazilli Bld. 3 0 1 2 1 5 1
16.Afyonspor 3 0 0 3 1 7 0

Hafta sonu oynayacakları Galatasaray maçı ile ilgili
açıklamalarda bulunan Alanyaspor Kulüp Başkanı Ha-
san Çavuşoğlu, “Her takım rakibi yenmeye çıkar. Büyük
takımlardan puan almak en büyük hedefimiz. Onun için

Galatasaray maçı bizim için çok önemli” dedi. 

Hasan Çavuşoğlu  

Trendyol Süper Lig'in son şampiyonu ve
sezona 6'da 6 ile başlayan Galatasaray'ı
cuma akşamı misafir edecek olan Co-

rendon Alanyaspor'da hazırlıklar başladı. Ba-
şakşehir deplasmanından dönüş sonrası bir
gün izin yapan turuncu yeşilliler, yeni hafta-

nın ilk çalışmasını dün akşam yaptı. Teknik di-
rektör Joao Pereira yönetiminde gerçekleş-
tirilen idman bir buçuk saat sürdü.
Alanyaspor, hazırlıklarına bugün ya-
pacağı taktik idmanla devam ede-
cek.   Ercan YILDIRIM

Trendyol Süper Lig'de 7.
haftanın açılış mücade-
lesinde oynanacak Alan-

yaspor - Galatasaray maçının
biletleri satışa çıkarıldı. Co-
rendon Alanyaspor Kulü-
bü'nden yapılan açıklamaya
göre bilet fiyatları şöyle: 

VİP Tribünü : 10.000 TL
Maraton Tribünü : 3.000 TL
Kale Arkası Tribünü : 1.900 TL
Misafir Tribünü : 2.400 TL

 Ercan YILDIRIM

Galatasaray Teknik Direktörü
Okan Buruk, sakatlığı süren
Victor Osimhen’in sahalara

dönüş tarihiyle ilgili açıklama yap-
tı. Okan Buruk, "Osimhen'in kon-
tolleri yapıldı. son idmanın bir kıs-
mında takımla beraber çalıştı. Ufak
ağrıları var. Ağrıları devam ediyor
ama bunları atlatıp edip oynaması
halinde bir sonraki Alanyaspor ma-
çımızda takımla birlikte olacağını
umut ediyoruz. Antrenmanlarda
deneyeceğiz. Dediğim gibi kısa id-
manda 10-12 dakikalık bölümde
bizimle beraber oldu. Ama Alanya
maçında kadroda olmasını bekliyo-
ruz. Liverpool maçında da tabi ki sa-
hada olmasını bekliyoruz." dedi. 

 Ercan YILDIRIM

FIVB Erkekler Dünya Voleybol Şam-
piyonası'nda tarihinde ilk kez çey-
rek finale yükselme başarısı göste-

ren A Milli Erkek Voleybol Takımımız, Yarı
Final için Polonya ile karşı karşıya geliyor.
24 Eylül Çarşamba (bugün) oynanacak
çeyrek final karşılaşması TRT Spor ek-
ranından canlı yayımlanıyor. 

Milli takımın Dünya Şampiyonası
kadrosu şöyle:

Pasör: Murat Yenipazar, Muham-

med Kaya,
Pasör çaprazı: Adis Lagumdzija,
Orta oyuncu: Bedirhan Bülbül,

Mert Matic, Ahmet Tümer, Yiğit Savaş
Kaplan,

Smaçör: Efe Mandıracı, Efe Bay-
ram, Gökçen Yüksel, Mirza, La-
gumdzija, Cafer Kirkit,

Libero: Berkay Bayraktar, Beytul-
lah Hatipoğlu. 

 Ercan YILDIRIM

Süper Lig’de 6. hafta
dün akşam Galata-
saray'ın Konyaspor'u

3-1 mağlup ettiği karşı-
laşma ile tamamlandı. Ga-
latasaray 6. maçında 6. ga-
libiyetini alarak puanını
18'e yükseltirken liderlik
koltuğundaki yerini ko-
rurken, ligin flaş ekibi
Göztepe sahasında Beşik-
taş'ı 3-0'la geçerek ikinci
sırada yer aldı.

Fenerbahçe, Kasımpaşa
deplasmanında, Trab-
zonspor ise sahasında Ga-
ziantep FK ile 1-1 bera-

bere kala-
rak 2
puan kay-
betti.

Öte yan-
d a n
Trendyol
S ü p e r
Lig’de 6.
haftanın sona ermesinin
ardından şampiyonluk
oranları değişti.

Süper Lig’de güncel şam-
piyonluk oranları şöyle:
Trabzonspor: 22.00 (Eski
oran: 29.00)

Beşiktaş: 22.00 (Eski
oran: 15.00)
Fenerbahçe: 2.70 (Eski
oran: 2.29)
Galatasaray: 1.34 (Eski
oran: 1.46)

 (ajansaspor)

ALANYASPOR'DA GALATASARAY ALARMI !
Corendon Alanyaspor'da ligin 7. haftasında oynanacak Galatasaray maçı için mesai başladı. 

GALATASARAY 
MAÇI BİLETLERİ 

SATIŞA ÇIKTI
Corendon Alan-
yaspor, cuma
akşamı oynana-
cak Galatasaray
maçı biletlerini
satışa sundu.

Corendon Alanyaspor'un, Galatasaray mesaisi başladı 

Joao Pereira, 
Galatasaray'a sürpriz
yapmaya hazırlanıyor  

RAKİPLERDEN 
HABERLER

OSİMHEN ALANYA'YA 
GETİRİLECEK
Galatasaray Teknik Direk-
törü Okan Burk, sakatlığı bu-
lunan golcü oyuncu Osim-
hen'i Alanya maç kadrosu-
na alınacağını açıkladı.

Victor Osimhen

SÜPER LİG'DE ŞAMPİYONLUK ORANLARI GÜNCELLENDİ!
Trendyol Süper Lig'de 2025/26 sezonunun 6. haftası tamamlandı. Ligde haftanın sona ermesiyle şampiyonluk oranları güncellendi.

FİLENİN EFELERİ POLONYA KARŞISINDA!
A Milli Erkek Voleybol Takımımız, FIVB Erkekler Dünya Voleybol
Şampiyonası'nda SAAT 15.00'te Polonya ile karşı karşıya geliyor.
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